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PROIECT ACORD DE MEDIU 

Nr. xx din xx.xx.2023 

 

 

Ca urmare a cererii adresate de SC AGREMIN TRANS SRL, cu sediul în 

satul Corni, comuna Corni, judeţul Botoșani, înregistrată la Agenția pentru Protecția 

Mediului Botoșani cu nr. 9066 din 01.08.2022, în baza prevederilor Ordonanţei de 

urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări 

şi completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, a 

Legii nr. 292/2018  privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private 

asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul 

ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, 

aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi 

completările ulterioare, după caz, se emite: 

 

ACORD DE MEDIU 

 

 

pentru proiectul “LUCRĂRI DE EXCAVARE PIETRIȘ ȘI NISIP ÎN TERASĂ 

CF 50133 CU SUPRAFAȚA DE 20.000 MP”, din extravilanul localității Bucecea, 

orașul Bucecea, județul Botoșani în scopul stabilirii condiţiilor şi a măsurilor pentru 

protecţia mediului care trebuie respectate pentru realizarea proiectului care prevede: 

 

I.1. Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea 

impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, anexa nr. 2, la pct. 2 

lit. a) cariere, exploatări miniere de suprafață și de extracție a turbei, altele decât 

cele prevăzute în anexa nr. 1; 

2. Descrierea proiectului şi a tuturor caracteristicilor lucrărilor prevăzute de 

proiect, inclusiv instalaţiile, echipamentele şi resursele naturale utilizate. 

Terasa Bucecea, va fi amplasată în extravilanul orașului Bucecea, pe malul stâng al 

râului Siret, între bornele CSA 367 și CSA 366.  

Terasa Bucecea, în suprafață de 15.970 mp, va fi amplasată pe un teren în 

suprafață totală de 20.000 mp, proprietatea SC AGREMIN TRANS SRL, conform 

Contractului de vanzare nr. 1983 din 10.05.2021, restul suprafeței fiind reprezentată 

de pilierii de siguranță. 

  Accesul în perimetru se va face din DN 29C prin intermediului DJ 208D și a 
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unui drum de exploatare existent pe raza orașului Bucecea. 

Amplasamentul se învecinează cu terenuri proprietăți particulare, drumul de 

exploatare și râul Siret. 

Terasa Bucecea este amplasată în situl Natura 2000 ROSCI0391 - Siretul 

Mijlociu – Bucecea. 

Exploatarea agregatelor minerale de râu este permisă numai în limitele 

perimetrului de exploatare avizat de ANRM, cu asigurarea stabilității terenului, fără 

afectarea construcțiilor din zonă ce au legătură directă sau indirectă cu regimul 

scurgerii apelor. 

Cantitatea de nisip și pietriș existentă în cadrul perimetrului este de 65.000 mc. 

Terasa Bucecea, prezintă următoarele caracteristici: 

 suprafață, lungime, lățime: 

S = 15.970 mp; 

Lmed = 163 m; 

lmed = 98 m; 

 adâncimea de exploatare:  

hmed = 4,24 m; 

hmax = 5,88 m (pe profilul 3); 

 cantitate de resursă existentă în cadrul perimetrului: 

Cresursă = 67.779 mc; 

din care: 

Cdecopertă = 2.799 mc; 

Cnisip și pietriș = 65.000 mc 

 cantitate de agregate ce urmează a fi exploatată, defalcat pe ani: 

Cnisip_preliminată_2022-2023 = 65.000 mc 

 

Perimetrul de exploatare este delimitat de următoarele coordonate Stereo 70: 

Nr. pct. X Y 

1 695355 604918 

2 695336 605060 

3 695233 605052 

4 695254 604888 

 

Din perimetrul analizat se vor exploata agregate minerale de râu la o adâncime 

medie de 4,24 m (cu 1 m deasupra nivelului hidrostatic) respectând regulile de 

exploatare în regim de terasă. La finalizarea exploatării, se va auce terenul la starea 
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inițială, prin umplerea cu pământ. 

Apele pluviale de pe suprafața perimetrului se vor scurge liber la teren. 

Pentru realizarea activității de producție în perimetrul de exploatare Terasă 

Bucecea sunt necesare următoarele categorii de lucrări: de pregătire, de extracție, de 

încărcare-prelucrare și de transport. 

Lucrările de pregătire constau în următoarele faze: 

 amenajarea drumului de acces la amplasament, lucrări ce se vor executa 

prin nivelarea cu buldoexcavatorul, lărgirea și amenajarea cu balast a 

suprafeței de trafic; 

 amenajarea platformei de lucru prin nivelare. 

Lucrări de extracție 

Extracția nisipului și pietrișului din terasă se face mecanizat, în zone de 

exploatare. Utilajele acționează numai de pe berma de lucru, astfel: 

 partea superioară, este excavată cu excavatorul cu cupă şi braţ mobil, pe 

fâşii paralele cu direcția treptei de cariera, lățimea unei fâșii fiind de 1,0 - 

1,5 m; 

 pentru mărirea productivității muncii, partea inferioară se poate excava cu 

încărcătorul tip volă (desigur că acest utilaj folosește numai dacă se 

consideră necesar); 

 nivelarea suprafeței pe lățimea de lucru şi realizarea de stocuri de nisip și 

pietriș se face cu lama buldozerului; 

 încărcarea materialului se face cu încărcătorul vola sau cu excavatorul cu 

cupă; 

 în terasă este indispensabil buldozerul cu lamă, întrucât realizează atât 

concentrarea nisipului și pietrișului din baza terasei, dar amenajează şi calea 

de acces.  

 

La exploatare se va urmări realizarea unui taluz cu panta de 1 : 1.  

La finalizarea exploatării, se va auce terenul la starea inițială, prin umplerea cu 

pământ. 

Lucrări de încărcare, prelucrare și transport 

Lucrările de încărcare a materialului rezultat se vor realiza cu utilajele specifice 

din dotare, iar transportul până la stația de sortare se va face cu mijloacele auto din 

dotarea societății. 

Pentru desfăşurarea normală a activităţii de exploatare - depozitare şi de 

transport a agregatelor minerale spre punctele de lucru, este obligatoriu de realizat 

următoarele: 

 Reactualizarea topo şi probarea calitativă periodică. 

 Interpretarea datelor obţinute în teren şi laborator. 
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 Întocmirea documentaţiilor tehnice necesare obţinerii avizelor, acordurilor 

şi permiselor de exploatare. 

 

Pentru acesta a fost eliberat Certificatul de Urbanism nr. 6 din 16.02.2023 de către 

Primăria Orașului Bucecea. 

 

II. Motivele şi considerentele care au stat la baza emiterii acordului de mediu, de 

exemplu: 

Efecte asupra factorilor de mediu 

Apă de suprafață și apă subterană 

- Activitatea de extragere a agregatelor se va realiza pe malul stâng al râului 

Siret și nu va afecta cursul și albia miroră a râului, astfel nu există riscul apariției 

turbidității crescute în apele râului Suceava. 

Pe suprafața amplasamentului se pot produce doar poluări accidentale ale 

factorului de mediu apă prin scurgerea în mediu a uleiurilor minerale și/sau 

combustibililor de la mijloacele de transport și/sau utilajele folosite în procesul 

tehnologic. 

Pentru a putea asigura o intervenție rapidă în caz de poluare accidentală 

generată de pierderi de carburanți și/sau lubrifianți, executantul lucrărilor are 

obligația să aibă în dotare materiale absorbante și/sau substanțe neutralizatoare, să 

intervină imediat și să anunțe autoritățile cu competențe în domeniul apelor și 

protecției mediului. 

1. sol 

- Dacă vor fi respectate prevederile legale în domeniul protecției mediului 

privind tehnologia de exploatare, prin exploatarea agregatelor de nisip și pietriș nu 

se va produce poluarea solului, atât pe amplasament cât și în vecinătăți. 

Accidental, solul poate fi afectat de scurgeri de carburanți și/sau lubrifianți, de 

la utilajele terasiere și mijloacele de transport. Pentru a putea asigura o intervenție 

rapidă în caz de poluare accidentală, generată de pierderi de carburanți și/sau 

lubrifianți, beneficiarul proiectului are obligația să aibă în dotare materiale 

absorbante și/sau substanțe neutralizatoare, să intervină imediat și să anunțe 

autoritățile cu competențe în domeniul apelor și protecției mediului. 

Aer 

- In zona implementării proiectului nu există surse care să producă 

impurificarea semnificativă a aerului atmosferic. Noxele provenite de la utilajele și 
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mijloacele de transport folosite, datorită specificului reliefului de largă deschidere, 

vor fi dispersate, reducându-se astfel impactul asupra atmosferei. 

Emisiile în atmosferă generate ca urmare a activităților de extragere și sortare 

a agregatelor minerale sunt: 

- pulberile minerale în suspensie, emisii cauzate de transportul 

agregatelor minerale;  emisiile de gaze rezultate în urma arderii combustibilului în 

motoarele cu ardere internă ale utilajelor și mijloacelor de transport. 

Din măsurătorile efectuate în alte locații asupra surselor de poluare a aerului 

rezultă: 

pulberi minerale în suspensie care au o valoare de 0,08 mg/mc (în condiții de 

mediu umed la 28 oc, umiditate relativă de 71%, calm atmosferic), valori sub 

limita admisă (0,15 mg/mc);  emisii gazoase provenite din arderea 

combustibilului (motorină) în motoarele cu ardere internă ale utilajelor și 

mijloacelor de transport. 

Prin arderea combustibililor în motoarele cu ardere internă ale vehiculelor 

care transportă agregatele minerale și ale utilajelor implicate în realizarea lucrărilor 

de extracție rezultă gaze de eșapament care sunt eliminate în atmosferă. 

Zgomot și vibrații 

- Exploatarea agregatelor nu va genera vibrații care să determine un disconfort 

la nivelul zonei de locuit. Vibrațiile rezultate sunt cele produse de funcționarea 

motoarelor. 

Nivelul de zgomot la cel mai apropiat receptor, conform legislatiei în vigoare 

este de 50 dB(A). În apropierea locuințelor, nivelul echivalent continuu (Leq) 

măsurat la 3 m distanță față de peretele exterior al locuinței și la 1,5 m înălțime față 

de sol nu trebuie să depășească 50 dB(A) și curba de zgomot de 45. 

Lucrările de exploatare ce se vor efectua în cadrul perimetrului nu vor 

influența negativ obiectivele din zona analizată. 

Datorită distanței de circa 500 m până la zona locuită și ținând cont de direcția 

N-S a curenților de aer pe culoarul râului Suceava, rezultă că intensitatea zgomotului 

produs de utilaje nu va depăși valoarea de 50 dB (A) și nu va polua fonic localitățile, 

emisiile de zgomot încadrându-se în limitele admise. 

Arii protejate 

Perimetrul de exploatare se află în  situl Natura 2000 -  ROSAC/ROSCI0391 

Siretul Mijlociu Bucecea (S=586ha), pe o suprafaţă de 15.970 mp( 1,59ha) ce 

reprezintă  0,27%. 
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Situl N2000 – ROSAC/ROSCI0391 Siretul Mijlociu Bucecea – se află în 

administrarea AGENŢIEI NAŢIONALE A ARIILOR NATURALE 

PROTEJATE 

Situl N2000- ROSCI0391 Siretul Mijlociu Bucecea – are Plan de Management 

aprobat prin Ordinul ministrului mediului, apelor și pădurilor nr. 1205/2016 

privind aprobarea Planului de management și a Regulamentului sitului 

ROSCI0391 Siretul Mijlociu - Bucecea 

Siretul mijlociu-Bucecea a fost declarat sit Natura 2000, În conformitate cu Ordinul 

ministrului mediului şi dezvoltării durabile nr. 1964/2007 privind instituirea 

regimului de arie naturală protejată a siturilor de importanţă comunitară, ca parte 

integrantă a reţelei ecologice europene Natura 2000 în România, modificat şi 

completat cu Ordinul ministrului mediului și pădurilor nr. 2387/2011, Siretul 

Mijlociu – Bucecea este arie naturală protejată, sit Natura 2000 de interes comunitar. 

Situl este important pentru specii și habitate de interes comunitar, enumerate în 

Anexa I și în Anexa II a Directivei Consiliului 92/43/CE privind conservarea 

habitatelor naturale și a speciilor de floră și faună sălbatice, precum și în Anexa 2 și 

Anexa 3 a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor 

naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu 

modificările și completările ulterioare, aprobată cu modificări și completări prin 

Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare. 

Conform HG 685/2022 – Hotărârea privind instituirea regimului de arie naturală 

protejată și declararea ariilor speciale de conservare ca parte integrantă a rețelei 

ecologice europene Natura 2000 în România, Art. 2. — (1) Ariile speciale de 

conservare prevăzute la art. 1 sunt siturile de importanță comunitară pentru care s-au 

stabilit măsuri de conservare, prevăzute în anexa nr. 2. 

 

III. Concluziile Raportului privind impactul asupra mediului (inclusiv ale 

studiului de evaluare adecvată, studiului de evaluare a impactului asupra 

corpurilor de apă şi a politicii de prevenire a accidentelor majore sau raportului 

de securitate, după caz) şi măsurile pentru prevenirea, reducerea şi, unde este 

posibil, compensarea efectelor negative semnificative asupra mediului: 

- măsuri în timpul realizării proiectului (se vor preciza pentru: apă, aer, sol, 

subsol, biodiversitate/arii naturale, zgomot, vibraţii, radiaţii, deşeuri, risc pentru 

sănătate, peisaj, patrimoniu cultural şi istoric, resurse naturale etc.) şi efectul 

implementării acestora; 

 

Măsuri de prevenire a poluării aerului:  
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Evaluarea impactului proiectului propus 

- Evaluarea impactului cumulat- In această zonă pe o rază de 1500 — 2000 m nu se 

desfășoară alte activități care împreuna să genereze un potențial impact cumulat. 

- Evaluarea impactului rezidual- Conform ORD.269/2020 (anexa I - Ghid general ) - 

Evaluarea semnificației impactului rezidual se realizează în situația identificării 

unui impact semnificativ major și care determină necesitatea adoptării unor măsuri 

compensatorii în vederea Compensării impacturilor adverse reziduale care nu pot fi 

evitate sau reduse. 

Evaluarea semnificației impactului asupra factorilor de mediu proiectului fiind 

(- 1) impact negativ nesemnificativ: 

- Efectele generate sunt nesemnificative, se manifestă temporar și pe suprafețe foarte 

restrânse. 

- Efectele negative generate sunt compensate de efectele pozitive. 

- Impactul nu generează efecte cuantificabile (vizibile sau măsurabile) în starea 

naturală a mediului. 

Impact rezidual — 0. 

Măsuri de reducere a impactului 

Apa 

- Pentru protecția calității apelor de suprafață și subterane se impun următoarele 

măsuri: 

- exploatarea agregatelor minerale este permisă numai în limitele perimetrului 

temporar de exploatare aviza;, 

- îndepărtarea utilajelor de pe amplasament când există riscul producerii de viituri, în 

momentul emiterii atenționării privind depășirea cotei de atenție; 

- manipularea cu atenție și cu respectarea normelor și procedurilor privind 

depozitarea, manipularea și alimentarea cu combustibili a mijloacelor de transport 

și utilajelor; 

- instruirea personalului privind gestionarea corespunzătoare a tuturor categoriilor de 

deșeuri generate; - să nu utilizeze, să nu transporte, să nu depoziteze și să nu 

manipuleze substanțe periculoase și/sau toxice, sau deșeuri periculoase și/sau 

toxice, sau orice alte substanțe poluante; 

- pentru a preveni poluările accidentale, beneficiarul va lua măsuri pentru 

menținerea utilajelor și mijloacelor de transport în stare corespunzătoare de 

funcționare, orice defecțiune va fi semnalată de personalul care le deservește și 

remediată în cadrul unităților de service specializate. 

De asemeni ca măsură operațională de eliminare a poluărilor accidentale cu 

hidrocarburi și/sau uleiuri toate activitățile necesare pentru întreținere și eventualele 
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reparații ale utilajelor folosite pe amplasamentul studiat vor fi executate în cadrul 

unor societăți comerciale specializate în prestarea unor astfel de servicii. 

Aer 

- Măsurile pentru controlul emisiilor de particule rezultate ca urmare a 

antrenării pulberilor de către mijloacele de transport sunt măsuri de tip operațional 

specifice acestui tip de surse. 

Titularul va lua următoarele măsuri pentru reducerea emisiilor în atmosferă: 

- stropirea drumului de exploatare pentru a împiedica antrenarea unei 

cantități mari de pulberi în aer, în sezonul cald cu precipitații reduse; 

- deplasarea mijloacelor de transport pe drumul de exploatare să se facă 

cu viteza de maxim 30 km/h; - asigurarea în permanență o unei bune întrețineri a 

utilajelor și mijloacelor de transport pentru a se evita depășirile LMA; 

- achiziționarea carburanților corespunzători din punct de vedere calitativ; 

- efectuarea regulată a reviziilor tehnice la mijloacele de transport și la 

utilaje pentru ca emisiile să se încadreze în prevederile legale; 

Sol și subsol 

- În perioada de excavare nu vor fi necesare dotări speciale pentru 

protecția solului și subsolului. 

Pentru a preveni scurgerile combustibilului și a uleiurilor și infiltrarea acestora în sol 

se vor menține utilajele în stare de funcționare bună având inspecțiile tehnice 

periodice efectuate. 

De asemenea, personalul care deservește utilajele de pe amplasament va fi instruit să 

supravegheze funcționarea acestora și să ia măsurile necesare pentru a evita poluarea 

mediului înconjurător în caz de avarie a acestora. 

Zgomot și vibrații 

- Restricții referitoare la orele de lucru, utilizarea unor amortizoare de 

zgomot pentru echipamente, furnizarea de informații pentru public, pentru a se 

respecta SR 10009/2017; 

Biodiversitate 

- Având în vedere că prin evaluarea impactului proiectului asupra 

obiectivelor de conservare ale Natura 2000 -  ROSAC/ROSCI0391 Siretul 

Mijlociu Bucecea a fost identificat impact potențial negativ nesemnificativ nu sunt 

necesare măsuri de reducere detaliate pentru fiecare taxon. Efectul impactului asupra 
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speciilor protejate aflate în zona analizată este minim dacă se respectă măsurile de 

diminuare a impactului propuse. 

IV. Condiţii care trebuie respectate, inclusiv cele prevăzute în avizul de 

gospodărire apelor conform avizul de gospodărire a apelor nr. 17 din data de 20 .02. 

2023 emis de către Administrația Bazinală de Apă Siret.  

 

Autoritățile cu responsabilități în domeniul protecției mediului au fost consultate și 

și-au exprimat punctele de vedere în cadrul ședințelor Comisiei de analiză tehnică,  

prin e-mail, ca răspuns în toate etapele procedurii derulate. 

 

 VI. Informaţii cu privire la procesul de participare a publicului în 

procedura derulată: 

- când şi cum a participat publicul interesat la procesul decizional privind proiectul: 

Agenția pentru Protecția Mediului Botoșani a asigurat informarea publicului 

interesat, accesul liber la informație și participarea publicului la luarea deciziei în 

procedura de emitere a acordului de mediu. 

Documentația de susținere a solicitării a fost accesebilă spre consultare pe toată 

durata derulării procedurii la sediul și pe site-ul APM Botoșani. 

Solicitarea acordului de mediu pentru proiectul “LUCRĂRI DE EXCAVARE 

PIETRIȘ ȘI NISIP ÎN TERASĂ CF 50133 CU SUPRAFAȚA DE 20.000 MP” a 

fost adusă la cunoștință publicului prin anunț public în ziarul Monitorul de Botosani 

din data de 18.10.2022 și prin publicarea pe pagina de internet a APM Botoșani. 

Documentația de susținere a solicitării a fost accesebilă spre consultare pe toată 

durata derulării procedurii la sediul și pe site-ul APM Botoșani. 

Anunțul public privind decizia etapei de încadrare a proiectului a fost publicat 

în data de 18.11.2022 în ziarul Actualitatea Botoșăneană și pe pagina de internet a 

APM Botoșani. 

Raportul la studiul de evaluare asupra mediului și studiul de evaluare adecvată, 

elaborate de S.C. MEDIU RESEARCH SRL, evaluator de studii pentru protecția 

mediului, au fost postate pe site-ul APM Botoșani pentru consultare.  

Anunțul public privind organizarea dezbaterii publice a fost publicat în ziarul 

Actualitatea Botoșăneană din data de 09.02.2023, afișat la sediul Primăriei orasului 
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Bucecea, la sediul SC AGREMIN TRANS SRL din loc. Corni, comuna Corni, jud. 

Botoșani și pe pagina de internet a APM Botoșani. 

Dezbaterea publică a Raportului la studiul de evaluare a impactului asupra 

mediului a avut loc sediul APM Botoșani. În timpul Ședinței de dezbatere publică nu 

au fost comentarii din partea publicului. 

Decizia de emitere a acordului de mediu a fost publicată în ziarul Actualitatea 

Botosaneana în data de 22.02.2023 și pe site-ul APM Botoșani în data de 22.02.2023. 

Proiectul acordului de mediu a fost postat pe site-ul APM Botoșani. 

Pe toată durata derulării procedurii nu s-au primit observații/propuneri 

justificate din partea publicului interesat referitoare la proiect. 

- dacă s-au solicitat completări/revizuiri ale raportului privind impactul asupra 

mediului/studiului de evaluare adecvată/studiului de evaluare a impactului asupra 

corpurilor de apă şi dacă acestea au fost puse la dispoziţia publicului interesat. 

VII.Concluziile consultărilor transfrontaliere, după caz 

VIII.Planul de monitorizare a mediului, cu indicarea componentelor de mediu 

care urmează a fi monitorizate, a periodicităţii, a parametrilor şi a amplasamentului 

ales pentru monitorizarea fiecărui factor 

a)în timpul realizării proiectului; 

b)în timpul exploatării proiectului; 

c)în timpul închiderii/dezafectării, refacerii mediului şi postînchidere; 

d)monitorizarea prevăzută în avizul de gospodărire a apelor. 

 

La finalizarea lucrărilor de investiție titularul este obligat să notifice APM 

Botoșani în vederea verificării respectării tuturor condițiilor impuse prin 

acordul de mediu, conform prevederilor Anexei 5 – Procedura de evaluare a 

impactului asupra mediului pentru anumite proiecte publice și private, art. 43, 

alin. (3) și alin. (4) din Legea nr. 292/2018 privind de evaluarea impactului 

asupra mediului pentru anumite proiecte publice și private.  

 

Punerea în funcţiune a investiţiei se va face numai după solicitarea şi 

obṭinerea autorizaṭiei de mediu. 

 

Răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității 

competente pentru protecția mediului și a publicului revine în întregime titularului 

proiectului. 
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Prezentul acord de mediu este valabil pe toată perioada de realizare a 

proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii 

acordului, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acestuia, titularul 

proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă. 

 

Nerespectarea prevederilor prezentului acord atrage suspendarea şi anularea 

acestuia, după caz. 

 

Prezentul acord poate fi contestat în conformitate cu prevederile Legii nr. 

292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra 

mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi 

completările ulterioare. 
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